

一周回眸



日前，携程联合创始人、执行董事局主席梁建章（图中）化身梁东坡，直播推介湘赣闽的优质酒店、客栈，吸引超过200万人观看。其中，张家界纳百利皇冠假日酒店皇冠豪华双床房在开播1小时内热销3600余份。截至目前，已售出4882份，销量位列推介榜前列。此外，张家界梓山漫居酒店，所推房型在开播20分钟内售罄。

廖兆文供图

► 5月19日新华社在《体育旅游在疫情防控中蓄势待发》报道中称，业内专家认为，疫情让人们更加认识到休闲度假和强身健体的重要性。未来，健康消费将给**体育旅游**带来新的发展机遇。要发挥区域资源特色，整合赛事资源、体育文化、旅游资源等，促进体育与旅游、文化、康养等产业融合发展的复合型体育旅游产业。

► 5月19日，2019湖南十大文旅地标授牌仪式在常德市桃花源举行，现场发布了2019湖南十大文旅地标。张家界武陵源居2019湖南十大**文旅地标首位**。



► 5月21日，是首个国际茶日。中国农业国际合作促进会联合相关文创机构与茶企，推出首个国际茶日纪念茶及茶文化创意产品。张家界长寿藤健康产业有限公司生产的**长寿藤茶（莓茶）**与红茶、绿茶、白茶、黑茶、乌龙茶等各名茶品类共享**首个国际茶日纪念茶**殊荣。

► 5月19日，**天门讲坛**活动启动仪式暨关爱折翼天使特别活动在慈利县琵琶洲生态农业文化园举行。由市委宣传部、市新闻出版局主办、永定区图书馆、张家界市知行全民阅读推广中心承办的天门讲坛活动，是2020年我市全民阅读活动的重要组成部分，每月两场系列讲座，邀请国内名家大师来开坛讲学。

► 日前，市文旅广体局印发《深入开展**平安景区**创建活动方案》，推进景区服务质量、设施设备满意度以及景区建设管理水平全面提升，并结合**平安满意**在张家界活动，努力实现**发案少、事故少、秩序好、游客满意**的工作目标。

► 日前，面向张家界9563名注册导游开展的**免费技能提升培训**报名启动。培训将通过线上线下理论与实操结合、考试考核等形式进行。根据线上培训的实际情况，培训考核合格学员将获得流量费、交通费补贴，高级班培训考核合格人员补贴400元/人，初、中级班培训考核合格人员补贴200元/人。

► 5月20日，以二十四节气中的张家界乡间美景为题材，张家界本土青年画家易辉的**目光所及**个人油画展在武陵源云栖山房**歇心**举办。画展于5月23日结束，后期，云栖山房**歇心**将不定期推出各类**艺术展览**活动。

莓茶专家出任长寿村“名誉村长”

六一 免费坐大庸古城游船

本报讯 5月29日至6月1日，大庸古城游船将在市民广场码头、澧水游船举办**六一**儿童节主题活动，市民游客可以享受免费陪孩子玩游戏的乐趣，还有机会赢大奖！

活动期间，游船码头上将布置长15米宽10米的泡沫拼板作为比赛场地，保障参赛者的安全。大家可在游船码头现场或拨打电话18074478827；17775980186报名。

比赛设置团体赛和个人赛，报名参赛的每组第一名均可免费乘坐画舫船及参加终极比拼资格。团体赛和个人赛前三名将获得由大庸古城公司提供精美礼品

一份，4-6名将获得纪念品。活动期间通过转发大庸古城游船**六一**活动新闻，手机集赞达到16个的朋友，可免费乘坐大庸古城游船。在游览过程中参与折纸、唱歌游戏互动可获得由大庸古城公司提供的纪念品1份，每船限前3名。

（董明勤）



扫码了解活动更多优惠福利

天子山向家坪商业街 万元征名 活动启动

本报讯 近日，张家界天子山投资管理有限公司发布消息，即日起至6月17日24时，设立**万元大奖**为天子山民族风情小镇向家坪商业街项目征名。本次征名活动共设一等奖1名，奖金人民币10000元；入围奖10名，奖金人民币1000元每名。

活动由张家界天子山投资管理有限公司发起，张家界天崇体育文化传播有限公司执行。有意参与征名者可关注公众号：天崇体育，点击**征名活动**参加，也可通过电子邮箱：923851198@qq.com投稿。

据了解，天子山向家坪商业街位于张家界市武陵源区天子山

街道办事处天子山民族风情小镇境内，由张家界天子山投资管理有限公司出资打造，共18栋土家建筑构成客栈集群、文旅街市。项目运营后，将满足海内外游客体验土家族、白族民俗风情，住土家民宿，吃土家长龙宴，玩土家篝火、对山歌、跳土家摆手舞等文旅度假需求。（本报记者 李成义）



扫码了解征名要求

本报讯 5月21日，是首个国际茶日。当天，莓茶专家黄宏全从永定区罗塔坪乡长寿村党支部书记张世双手中接过聘书，并与之合影，正式出任长寿村**名誉村长**。这也标志着黄宏全与张家界莓茶原产地的合作开启了新的美好篇章。

资料显示，1993年4月，黄宏全在深入土家山寨进行应用植物调查时，在百姓家中发现了**莓茶**，经鉴定原植物为葡萄科蛇葡萄属的显齿蛇葡萄。随后，他经过检索查新，未见这种植物的任何报道，说明该植物在应用上前无古人，是茅岩河流域的土家人民生活实践的结晶。

黄宏全曾在接受媒体采访时表示：相遇莓茶是个偶然，也是必然，发现莓茶我不是第一人，对它进行解剖、认识和研究，并把它推向市场我可以算是第一人。因为在张家界莓茶科研及产业开发中的突出贡献，黄宏全成为了享受国务院特殊津贴专家、张家界莓茶首席专家，被外界誉为**张家界莓茶之父**。

张家界**莓茶**，开创了人类利用该植物的先河，填补了该植物在应用上的空白，为人类茶文明进步做出了贡献。而长寿村所在的罗塔坪乡就是张家界的莓茶原产地。长寿村是张家界最早种植莓茶的村落，茶文化底蕴深厚，影响了整个张家界莓茶产业的发展。2019年，长寿村还入选了农业农村部第九批全国**一村一品**示范村镇名单，入选产品就是**莓茶**。

据介绍，除了担任长寿村的**名誉村长**，在公众场合积极宣传长寿村莓茶外，黄宏全还将不定期的在长寿村指导莓茶种植与标准示范园区的建设。

业内人士表示，张家界莓茶是极具养生价值的纯天然植物保健茶，发展前景广阔。目前张家界莓茶种植面积8.1万亩，经营主体83家。因为见效快，莓茶种植还在蓬勃发展。在产能上去之后，如何拓展销售渠道建立产品品牌是当务之急。长寿村手握原产地的好牌，再加上与莓茶专家的联手，有望快速建立强势品牌。

（本报记者 潘鑫）